	Problème 1 :

Au supermarché, un filet de pamplemousse contient 5 pamplemousses. Combien de pamplemousses aura-t-on si l’on achète 4 filets ? 

Phrase réponse :
	Problème 2 :

Ce canapé ne coûte que 423 euros. Bizarre ! M. Dubois décide alors d'en acheter deux. Il mettra le premier devant la télévision qui reçoit 23 chaînes. Le deuxième sera pour la chambre d'amis. M. Dubois a 6 amis. 
 Combien, M. Dubois va-t-il payer ? 
Phrase réponse :

	Problème 3 :

Mélina invite 6 filles et 3 garçons à son anniversaire. Elle prévoit 2 crêpes par personne, pour elle et ses invités. Combien faudra-t-il de crêpes en tout ? 
Phrase réponse :
	Problème 4 :

Dylan a acheté 5 croissants à 2 €, 4 tartelettes à 3 € et une brioche à 2 €. 

Combien Dylan a-t-il dépensé ? 
Phrase réponse :

	Problème 5 :

Le médecin de Luc lui a prescrit 3 comprimés de Vamieux pendant 12 jours. Le pharmacien lui donne une boîte de 40 comprimés. Combien de comprimés restera-t-il dans la boîte à la fin du traitement ? 

Phrase réponse :
	Problème 6 :

L’école de Lise est constituée de 5 classes de 20 élèves. Aujourd’hui, 43 élèves mangent à la cantine. Combien d’élèves sont rentrés chez eux ? 

Phrase réponse :


	Problème 7 :
Pour les 8 ans de Florian, sa maman lui achète un cadeau à 25€, un gâteau à 15 € et un paquet de 10 bougies à 2 €. Combien a-t-elle dépensé pour l’anniversaire de son fils ? 


Phrase réponse :

 Elle paye avec deux billets de 20€ et un billet de 10 €.  Combien lui rend-on ?


Phrase réponse :

	Problème 8:

Une salle de spectacle est composée de 5 rangées de 12 sièges et 3 rangées de 8 sièges. 

Combien y a-t-il de sièges dans cette salle ? 


Phrase réponse :
52 personnes sont installées dans la salle. 
Combien de sièges vides reste-t-il ? 

Phrase réponse :



	Bonus ++: 

Problème 9 :

A la ferme de Monsieur Patrick, il y a 3 poules, 2 coqs, 5 moutons, 4 chevaux noirs et 2 chevaux blancs. Combien y a-t-il de pattes d’animaux en tout ? 


Phrase réponse :


	Bonus +++ :
Problème 10 :
Un fermier a des poules et des lapins.
En regardant tous les animaux, il voit 5 têtes et 16 pattes. Combien le fermier a-t-il de lapins ? Combien a-t-il de poules ? 

Phrase réponse :















































































